

Вырезка из газеты

БРЯНСКИЙ
РАБОЧИЙ

от 13 МАР 1975
Газета №

г. Брянск



ГОРОДСКАЯ СТРАНИЦА

ПРИГЛАШЕНИЕ В СКАЗКУ

Три года в Брянске существует театр кукол. Много радостных часов доставил он маленьким зрителям, открывая им прекрасный мир искусства. За прошедший период ребята посмотрели спектакли «Гусенок Дорофей», «Где же Дед Мороз?», «Я и Робот в тридцатом царстве», «Большой Иван», «Чебурашка и его друзья», «Три поросенка и Серый волк», «Сказка про Емелю» и другие. Возбужденное состояние ребят, их радостные глаза говорили лучше всяких слов, что дети любят театр. Увиденная, вдруг ожившая на сцене сказка, где зло всегда бывает побежденным, надолго остается в памяти юных зрителей.

К сожалению, многие родители считают кукольные спектакли чисто развлекательным искусством, и детям будто бы необязательно посещать их. Такое мнение совершенно неверное. Театр кукол является неотделимой составной частью общей работы по воспитанию

подрастающего поколения. Театр фигур, предметов, материализованной метафоры имеет огромную силу обобщения, типизации героев. Он показывает сегодняшнее, актуальное, выражает далеко не «кукольные» чувства.

Родители, дети которых посещают театр кукол, воочию убеждаются, как преображается ребенок после спектакля. Делясь своими впечатлениями, дети учатся мыслить, расширяют круг своего познания, проявляют повышенный интерес к окружающему миру и т. д.

В театре проводятся конкурсы по поставленным спектаклям. Школьники Володарского района города со своими классными руководителями обсуждают работу артистов.

Обсуждение спектакля имеет большое значение в воспитании идеала, в умении отстаивать в споре свое мнение, в понимании достоинств и недостатков той или иной работы театра. Кроме того, наши зри-

тели изготавливают поделки на тему понравившихся им спектаклей, что вырабатывает у них желание и умение трудиться. Это тоже очень важно.

Так что не лишайте, уважаемые родители, своих детей радости встречи с искусством кукольного театра. Кстати, некоторые брянцы еще не знают, где он находится. Театр расположен на улице Пушкина, 12-а (Брянск-1).

Сейчас наш коллектив приступает к постановке пьесы «Посылка из Праги» по сказкам Злоницкого, Галина, Павлика, Ижинского и инсценировки «Военной тайны» А. Гайдара. В группу пришли четыре новых артиста — Людмила и Владимир Росляковы из Саратова, Галина Бабурина и Александр Павловский из Ростова-на-Дону.

Ждем вас, юные друзья, в нашем театре!

Н. ФОМИНСКИЙ,
педагог-воспитатель
Брянского областного
театра кукол.